推场多种



责编:刘菊 版式:刘静 校对:桂传宝

劳动砺心智 实践促成长



本报讯(记者 郑洁 通讯员 马运摄影报道)为充分发挥少先队组织育人优势和实践育人特色,进一步探索构建"校内+校外"模式,促进少先队员德智体美劳全面发展,日前,淮师附小本部校区组织少先队员赴潘集区贺疃镇李德福劳模工匠创新工作室开展少先队校外劳动教育实践活动。

活动中,少先队员们首先参观了李德福劳模工匠创新工作室,充分了解了李德福老师作为基层农技推广研究员,扎根农村近40年,用心用情为农业当好"护航员"的感人事迹。随后,队员们在李老师的带领下前往潘集区振南米业加工厂,聆听工厂负责人介绍大米加工厂的各种设备用途等,进一步了解淮南农村的稻米文化,真切感受到乡村振兴工作取

得的伟大成就。

活动中,队员们还走进稻田,聆听李老师现场讲解稻米的一生——选种、育苗、整地、插秧、施肥、收割、烘干日晒……并化身"农夫",左手抓稻,右手挥镰,闻着稻香,用最传统的收割方式收获"丰收的果实",亲身体验稻谷收割的艰辛,充分感受"粒粒皆辛苦"的真谛。

此次活动让少先队员近距离接触劳动模范的同时,也将劳动活动与生活实践联系起来,帮助队员们在体验和收获的过程中学会珍惜劳动成果,懂得厉行节约、劳动最美的道理。

队员们纷纷表示,他们会积极向劳动模范学习, 弘扬劳模精神,强国复兴有我,争做新时代好少年。

『谢大姐』隔空调解吃『霸王餐』者埋单

本报讯(记者 苏国义 通讯员 王珙)11月1日,淮河早报、淮南网记者从谢家集区人民法院了解到,近日该院"谢大姐调解工作室"通过线上调解的方式,化解了一起因赊账就餐而引发的餐饮服务合同纠纷,隔空成功让吃"霸王餐"的陈某埋单。

据悉,这起纠纷中的张师傅在一工地承包食堂,从2018年开始,陈某及其带队的工友在张师傅承包的食堂内就餐,并约定餐费每人每天15元,为期一年,餐费累加,年底结清。到了支付餐费的时间,陈某已挂账两万余元,张师傅通过电话及微信多次向陈某催要餐费,陈某却故意躲避、拖欠至今,无奈张师傅诉至法院。

受理这起诉前调解案件后,谢家集区人民法院

调解员"谢大姐"线上积极联系身在异地的双方当事人,耐心倾听双方诉求。待掌握详情并核实赊账就餐事实后,"谢大姐"迅速找准切入点,从"人无信不立""赊账的出发点是源于信任"的情理层面着手,引至"应遵守诚实信用原则,履行合同义务、吃'霸王餐'需承担相应的法律后果"的法理层面,轮番劝解。经过调解,陈某向张师傅表达了歉意,也表明了付款意愿,"谢大姐"把握时机,及时组织双方初拟调解方案,推动纠纷实质解决。

得知陈某资金方面确实出现困难后,张师傅念及多年情谊,也作出让步。最终,通过线上调解,双方当事人自愿达成调解协议,陈某一次性还清欠款。至此,一场因赊账就餐而引发的餐饮服务合同纠纷在"谢大姐"的主持调解下成功化解。



惠农e贷产品介绍

- 贷款额度最高30万元(以实际审批为准)
- 利率: 最低可至3.35%
- 期限:循环3年
- 担保方式:无抵押无担保纯信用

客户提供资料

- 夫妻双方身份证、户口本、结婚证、经营相关证明材料
- 如有请提供房产证、行驶证、农机发票等有效资产证明 (影响贷款额度)

郑重 声明 农业银行不会以任何方式收取 贷款利息以外的任何费用

